

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Veronika Macíčková**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce: *Frenštátsko: regionálně geografická studie (se zaměřením na problematiku cestovního ruchu)*

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. Hlavní pozornost práce byla sice zaměřena na kompilaci existující literatury, autorka neopomíná i poslední práce autorského kolektivu pod vedením J. Vystoupila, nicméně při zpracování práce mohla využít i některé zahraniční publikace, zejména ty, které se věnují obecně i konkrétně geografii cestovního ruchu. V rámci zpracování bakalářské práce autorka věnovala také pozornost vyhodnocení řízených rozhovorů vedených se starosty obcí či členy obecních zastupitelstev. Této problematice mohla být věnována samostatná subkapitola.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je slušná. Citace jsou uváděny zcela korektně.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je dobrá. Úroveň tabulek, grafů a mapových příloh je odpovídá zhruba nárokům na bakalářské práce na naší univerzitě. Některé informace stačily být zaznamenány v textu a nebylo jím potřeba věnovat zvláštní tabulky (viz např. tab. 19). Bakalářská práce je vybavena i vastními fotografiemi vážícímu se k textu práce.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče:

Na konkrétní chyby jsem autorku upozorňoval v průběhu zpracování samotné bakalářské práce, takže připomínek nemám mnoho. V posudku uvádím, že na obrázcích č. 3 a č. 4 u modré křivky místo "ORP" mělo být správně uvedeno "obvod ORP" (v názvech obrázků je to však pořádku). Na obr. 13 je bývalá Bumbálova továrna. Čtenář této práce se však nedozví pozdější název textilky, který je daleko známější. Tento snad mohl být uveden v závorce.

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je vstup do problematiky studia cestovního ruchu v atraktivním území. V případě rozšíření tématu (např. diplomová práce) je nutno realizovat dotazníková šetření v letní i zimní sezóně. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře.

V Olomouci 7.6.2010

Václav Toušek
vedoucí bakalářské práce